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معاهد الموسيقى والفن الكوريغرافي التابعة لقطاع الثقافة
 
 إن وزارة الشباب والثقافة والتواصل/ قطاع الثقافة تولى عناية خاصة لمجال الموسيقى. ومن ضمن أولوياتها تيسير سبل ولوج الشباب إلى المعاهد الموسيقية باعتبار التعليم الموسيقي آلية أساسية للتنمية الثقافية ببلادنا. وتشرف الوزارة على مجموعة من المعاهد الموسيقية موزعة عبر مختلف ربوع المملكة، ويبلغ مجموعها 38 معهدا موسيقيا. كما رخصت الوزارة لإحداث 15 معهدا موسيقيا في إطار تشجيع القطاع الخاص على الاستثمار في مجال التعليم الحر للفنون.
   ووعيا منها بأهمية الحكامة والعدالة المجاليتين، فإن الوزارة حريصة على تمكين جميع الفئات العمرية من الولوج إلى مختلف الخدمات التي تقدمها في المجال الفني والثقافي، خاصة فئة الأطفال والشباب، حيث تحظى هذه الأخيرة بعناية بالغة ضمن مخططات الوزارة. 
وتتولى هذه المعاهد التكوين في ميادين الموسيقى والغناء والفن الكوريغرافي، وتصنف إلى: 
-معهد وطني       :العدد (1) 
- معاهد جهوية    : العدد (12) 
- معاهد محلية     : العدد (25) 
  
 ينتظم التعليم الموسيقي والكوريغرافي بالمعاهد حسب أسلاك التكوين التالية :
- سلك أول : يستغرق 5 سنوات من التكوين ، ويختتم بنيل شهادة السلك الأول .
- سلك ثاني : يستغرق 3 سنوات من التكوين ، ويختتم بنيل شهادة السلك الثاني .
- سلك ثالث : يستغرق 2 سنوات من التكوين، ويختتم بنيل شهادة السلك الثالث . 
البرنامج السنوي:

الامتحانات الإشهادية

في إطار تنزيل الجهوية المتقدمة وكذا دعم مسلسل اللاتمركز الإداري وترسيخ مفهوم الجهة الذي يجعل من نظام اللامركزية والجهوية أداة فعالة في خدمة التنمية الثقافية. وبناء كذلك على المصادقة على التصميم المديري للاتمركز الإداري لقطاع الثقافة لسنة 2019. والمتعلق بنقل الإختصاصات التي يمكن أن تكون موضوع تفويض إلى المصالح اللاممركزة على مستوى الجهة تم الشروع ابتداء من السنة الدراسية 2019/2020 في تنظيم الامتحانات الإشهادية لنيل شهادة السلك الثاني جهويا من طرف مديري المعاهد الجهوية للموسيقى والفن الكوريغرافي. في حين تم تنظيم الامتحانات الإشهادية لنيل شهادة السنة الأولى والسنة الثانية من السلك الثالث مركزيا بالمعهد الوطني للموسيقى والفن الكوريغرافي بالرباط.
  
تطوير أداء معاهد الموسيقى والرفع من مردوديتها:

   وعيا منها بأهمية تطوير أداء المرفق الثقافي والرفع من مردوديته، فإن الوزارة وفي إطار سعيها الحثيث لتبسيط مساطرها الإدارية وتكريس أجواء الشفافية والنزاهة والرفع من الفعالية بهدف تطوير أداء المرفق الثقافي وتجويد خدماته لفائدة المرتفقين، اعتمدت نظاما معلوماتيا للتسجيل وإعادة التسجيل عبر الأنترنيت بمعاهد الموسيقى والفن الكوريغرافي  ( E .Conservatoire ) ابتداء من السنة الدراسية 2016/2017 . وقد انخرطت في هذا التطبيق معظم معاهد الموسيقى والفن الكوريغرافي التابعة للوزارة. ويمكن هذا النظام التلاميذ وأوليائهم من تتبع التمدرس بالمعهد ( التسجيل عن بعد ، طلب الشواهد المدرسية ، تتبع الغياب ، التوصل بنتائج الامتحانات ).
     وفي سياق متصل، اعتمدت الوزارة نظاما معلوماتيا لتدبير رخص الأساتذة المكلفين بالدروس بمعاهد الموسيقى والفن الكوريغرافي التابعة للوزارة، 
 (E-Vacation / Gestion informatisée des vacations).

عملية انطلاق الدخول المدرسي بمعاهد الموسيقى والفن الكوريغرافي التابعة للوزارة.

برنامج الدخول المدرسي:

· 02 شتنبر: التحاق الأطر الإدارية.
· 07 شتنبر: التحاق الأطر التربوية الرسمية (معلمي وأساتذة التعليم الفني).
· ابتداء من فاتح أكتوبر: انطلاق عملية التسجيل وإعادة التسجيل.
· ابتداء من 14 أكتوبر: التحاق بقية الأساتذة المكلفين بالدروس.
· ابتداء من 15 أكتوبر: استئناف الدراسة الحضورية بالنسبة لجميع التلاميذ وفي جميع المواد المقررة.
· 30 أكتوبر: آخر أجل للتسجيل وإعادة التسجيل.

النصوص القانونية:
 -  في إطار مواكبة المستجدات، وتطوير أداء مؤسسات التعليم الموسيقي، عملت الوزارة على إصدار المرسوم رقم 2.19.1078 في 26 فبراير 2020، يتعلق بإعادة تنظيم معاهد الموسيقى والفن الكوريغرافي. 
(الجريدة الرسمية، عدد 6865 مكرر مرتين- 23 رجب 1441 / 18 مارس 2020).

-  في إطار تبسيط المساطر الإدارية المرتبطة بالتعليم الموسيقي، تم اقتراح بعض التعديلات على مصنف القرارات الإدارية لقطاع الثقافة، خاصة ما يتعلق بالفصلين الثالث والرابع من قرار وزير الدولة المكلف بالشؤون الثقافية المتعلقان بشروط فتح المؤسسات الحرة لتعليم الموسيقى وفنون الرقص. والفصل 24 و25 من الظهير الشريف بمثابة النظام الأساسي للتعليم الحر للفنون.
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